
数値は％（無答，無効は除いてあるので合計は100にならない）

4 十分にそう思う 18 4 十分にそう思う 20
3 大体そう思う 64 3 大体そう思う 48
2 あまり思わない 9 2 あまり思わない 16
1 まったく思わない 3 1 まったく思わない 5
0 よくわからない 6 0 よくわからない 10

平均 3.0 平均 2.9

4 十分にそう思う 12 4 十分にそう思う 13
3 大体そう思う 46 3 大体そう思う 38
2 あまり思わない 17 2 あまり思わない 16
1 まったく思わない 3 1 まったく思わない 3
0 よくわからない 21 0 よくわからない 30

平均 2.8 平均 2.9

4 十分にそう思う 32 4 十分にそう思う 32
3 大体そう思う 41 3 大体そう思う 45
2 あまり思わない 14 2 あまり思わない 12
1 まったく思わない 3 1 まったく思わない 3
0 よくわからない 9 0 よくわからない 8

平均 3.1 平均 3.2

4 十分にそう思う 14 4 十分にそう思う 22
3 大体そう思う 45 3 大体そう思う 52
2 あまり思わない 12 2 あまり思わない 10
1 まったく思わない 2 1 まったく思わない 1
0 よくわからない 27 0 よくわからない 15

平均 3.0 平均 3.1

4 十分にそう思う 18 4 十分にそう思う 20
3 大体そう思う 59 3 大体そう思う 51
2 あまり思わない 11 2 あまり思わない 10
1 まったく思わない 2 1 まったく思わない 3
0 よくわからない 10 0 よくわからない 16

平均 3.0 平均 3.1

4 十分にそう思う 16 4 十分にそう思う 17
3 大体そう思う 50 3 大体そう思う 49
2 あまり思わない 19 2 あまり思わない 10
1 まったく思わない 2 1 まったく思わない 1
0 よくわからない 13 0 よくわからない 22

平均 2.9 平均 3.0

4 十分にそう思う 16 4 十分にそう思う 16
3 大体そう思う 50 3 大体そう思う 57
2 あまり思わない 11 2 あまり思わない 10
1 まったく思わない 2 1 まったく思わない 2
0 よくわからない 20 0 よくわからない 14

平均 3.0 平均 3.0

4 十分にそう思う 38 4 十分にそう思う 12
3 大体そう思う 49 3 大体そう思う 44
2 あまり思わない 5 2 あまり思わない 12
1 まったく思わない 2 1 まったく思わない 4
0 よくわからない 6 0 よくわからない 28

平均 3.3 平均 2.9

平成３１年度　学校評価アンケート（保護者用）
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03

04 現在のＰＴＡ活動は活発に行われていると思いますか。

生徒が学習しやすい環境が整っていると思いますか。

学習意識・意欲を高める指導を行っていると思いますか。

生徒が自然にあいさつできるような指導をしていると思いま
すか。

14

01

02

07

05

06

08

保護者向けの文書は，わかりやすく工夫されていると思い
ますか。

生徒会行事（体育大会、文化祭など）は，楽しく充実してい
ると思いますか。

本校のホームページは，わかりやすく、充実していると思い
ますか。

地域へのイベント協力やボランティア活動などを積極的に
行っていると思いますか。

きずなネットが有効に活用されていると思いますか。

15

進路ガイダンス等の充実を図り、職業観・勤労観の向上に
努めていると思いますか。

進路に関する情報は、適切に提供されていると思います
か。

悩みなどの相談があれば親身になって対応していると思い
ますか。

遅刻と身だしなみについて，日頃から適切に指導していると
思いますか。

16

部活動が活発に行われていると思いますか。
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11

健康診断を適正に実施し、生徒の健康面を配慮した取組が
されていると思いますか。

12

13

進路指導が適切に行われていると思いますか。

保護者－1



数値は％（無答，無効は除いてあるので合計は100にならない）

4 十分にそう思う 14 4 十分にそう思う 22
3 大体そう思う 56 3 大体そう思う 45
2 あまり思わない 10 2 あまり思わない 11
1 まったく思わない 3 1 まったく思わない 2
0 よくわからない 17 0 よくわからない 20

平均 3.0 平均 3.1

4 十分にそう思う 11 4 十分にそう思う 34
3 大体そう思う 48 3 大体そう思う 45
2 あまり思わない 11 2 あまり思わない 10
1 まったく思わない 3 1 まったく思わない 2
0 よくわからない 27 0 よくわからない 9

平均 2.9 平均 3.2

4 十分にそう思う 13 4 十分にそう思う 42
3 大体そう思う 47 3 大体そう思う 46
2 あまり思わない 13 2 あまり思わない 5
1 まったく思わない 3 1 まったく思わない 1
0 よくわからない 25 0 よくわからない 5

平均 2.9 平均 3.4

4 十分にそう思う 7
3 大体そう思う 25
2 あまり思わない 29
1 まったく思わない 9
0 よくわからない 30

平均 2.4

平均…「よくわからない」及び無答，無効を除いたものの加重平均
　　　3.5以上…目標として十分達成できている。
　　　3.0以上…おおむね達成できている。
　　　2.0以上…どちらかというと達成できていない。
　　　2.0未満…ほとんど達成できていない。

回答数　　保護者…583名　[H30…476名]
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令和元年度　学校評価アンケート（保護者用）

読書習慣を身につけるような指導を行っていると思います
か。

ものづくりを通して、地域と連携し、工業教育の充実に努め
ていると思いますか。

清潔な学習環境の保持に努めていると思いますか。

資格取得を希望する生徒に対し，適切に補習などの指導を
行っていると思いますか。

避難訓練の実施や緊急連絡の方法など、災害時の対応に
努めていると思いますか。

22

23 本校にお子様を入学させて良かったと思いますか。交通安全について適切な指導を行っていると思いますか。

保護者－2


